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1. GYAKORLAT
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CEL:
e Java alkalmazas készitésének 1épései: szerkesztés, forditas, értelmezés
e [Egyszeri forditasideji, illetve futasidejii hibak javitasa
e Létezd osztaly hasznalata: példanyositas, metodushivas

1. FELADAT:
Adott egy bankszamla osztaly, készitsiink hozzé egy teszt osztalyt amely a kovetkezo

miveleteket végzi:

e I¢trehoz egy bankszamla objektumot 1000 RON 06sszeggel
lekérdezi az egyenleget
betesz 500 RON-t
kivesz 2000 RON-t
lekérdezi az egyenleget
kivesz 2000 RON-t
lekérdezi az egyenleget

public class Bankszamla {
private double egyenleg;

public Bankszamla ( double osszeqg) {
egyenleg = 0sszeg;

}

public void betesz ( double osszeg ) {
egyenleg += osszeg;

}

public boolean kivesz ( double osszeg ) {
if( osszeg <= egyenleqg ) {
egyenleg —-= 0sszeg;
return true;
}
return false;

}

public double getEgyenleg() {
return egyenleg;
}
}

SEGITSEG:

public class Main {
public static void main(String[] args) {
//KOD
}
}

Forrasallomanyok:
Bankszamla.java //Adott — egy tipust abrazol
Main.java //Tesztosztaly, ellendrzi a Bankszamla tipust
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Példany létrehozasa:

Bankszamla szamla = new Bankszamla( 1000 );
Egyenleg lekérdezése:

System.out.println( szamla.getEgyenleg() );
Osszeg betétele:

szamla.betesz ( 500 );

2. FELADAT:

Adott egy Auto osztaly. Készitsen egy tesztosztalyt a kdvetkezo tartalommal:
e Hozzon létre egy kék szinli autot.

Jelenitse meg az aut6 adatait (hasznalja a toString () metodust )

Novelje az autd sebességét 120 km/h-ra

Hozzon 1étre egy sarga autdt €s ndvelje a sebességét 60 km/h-ra

Jelenitse meg az aut6 adatait (hasznalja a toString () metoddust)

public class Auto{
private String szin="FEHER";
private int sebesseg=0;

public Auto () {
}

public Auto( String szin ) {
this.szin = szin;

}

public int getSebesseg() {
return sebesseg;

}

public void novelSebesseg () {
this.sebesseg += 10;

}

public String toString() {
return szin+" "+sebesseqg;

}



